

镇远记者站电话：0855-5722525
E-mail: zyjzz@126.com

县域新观察
镇远新目标

古韵镇远

2021年7月6日
星期二
7版

责任编辑:陈正莲 校核:王文辉
新闻热线: 0855-8227615
E-mail: qdnrb67@163.com

沿着习近平总书记指引的方向奋力前行

不忘初心 砥砺前行

——庆祝中国共产党成立100周年大会在镇远县引发热烈反响

本报讯(通讯员 徐伟) 7月1日上午8时,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。大会的举行在镇远县干部群众中引发热烈反响,大家纷纷表示,将牢记嘱托、感恩奋进,以高质量发展为统揽,围绕“四新”主目标、紧扣“四化”主抓手,续写新时代镇远高质量发展精彩篇章,奋力开创百姓富、生态美名城镇远新未来。

表、江古镇中心小学教师黄俊琼说。县委组织部部务委员董方园认为,百年征途,成就卓然。一批又一批共产党员前仆后继、浴血奋战,艰苦奋斗、无私奉献,带领全国各族人民实现了民族独立、人民解放、国家富强,实现了经济快速发展、社会长期稳定,使中华民族迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。“站在新的历史起点上,作为一名共产党员,一名组工干部,我要向党中央看齐、向革命先辈先烈看齐,向各行各业涌现出的先进典型看齐,将榜样的力量转化为攻坚克难、砥砺奋进的强大动力,努力为推动全县各项事业高质量发展作出新的贡献。”董方园说。

真是令人心潮澎湃。作为一名基层党委书记,我将始终勇担使命、攻坚克难,带领都坪镇全体群众、全体党员干部走好新时代的长征路、致力乡村振兴、写好中国特色社会主义事业新篇章。”都坪镇党委书记高邦超说。

拼搏的结果,下一个100年还需要我们每一个年轻党员不负韶华,不忘初心,继续砥砺前行。”羊场镇组织委员胡杨说。

载歌载舞颂党恩

本报(通讯员 徐伟) 6月28日晚,镇远县 溆阳镇共和社区举行“学党史、知党恩、跟党走”文艺宣讲主题活动,用嘹亮的歌声和优美的舞蹈,奏响时代主旋律。

“东方红,太阳升,中国出了个毛泽东……”活动在深情的歌声中拉开序幕。许多市民早早来到文化园广场,共享这场献礼中国共产党成立100周年的视听盛宴。

刺绣方式主要运用镇远县省级非物质文化遗产——侗族刺绣。这是一种用引针穿刺,将各种彩色丝线或棉线附着在织物表面之上,构成各种图案纹样的工艺技法,也是中国少数民族刺绣中的重要分支。

全国各地。今年我还向社区递交了入党申请书,我要一心一意跟党走,带动大家一起刺绣,创造更加美好生活,把我们侗族刺绣发扬光大。”侗族绣娘邵土芝说。

整场演出内容丰富、形式多样,舞蹈、独唱、小品、时装秀等26个节目为市民呈现了一台精彩绝伦的视听盛宴。演员们表演得生动投入,节目精彩纷呈,观众的掌声、欢呼声响成一片。他们用心用情,歌颂中国共产党波澜壮阔的百年光辉历程,表达对伟大祖国的美好祝愿。

“在党的关心下,我们一家人生活越来越好,刺绣也卖得好,走向了全国各地。今年我还向社区递交了入党申请书,我要一心一意跟党走,带动大家一起刺绣,创造更加美好生活,把我们侗族刺绣发扬光大。”侗族绣娘邵土芝说。

在绣娘们的分工合作下,一面面鲜红的党旗很快成型。图为绣娘在绣党旗。



黄俊琼：用一生坚守乡村教育

“这一生最幸福的事就是选择当乡村教师,让山里学生健康快乐成长!”镇远县江古镇中心小学教师黄俊琼深有感触地说。她29年如一日,无私奉献,谱写了乡村教师平凡而伟大的篇章!

在教学中,黄俊琼发现学生阅读习惯差,就想想方设法提高学生的阅读水平。以举办讲故事比赛,激发了学生的阅读兴趣;设置图书角,营造了一个良好的读书环境;制作多媒体课件,丰富了学生的视听。

今年48岁的黄俊琼被许多留守儿童亲切地称呼为“黄妈妈”。她用母亲般的爱呵护着自己的学生,尤其是留守儿童。在她任教的江古镇中心小学有300余名留守儿童,她和同事们把这些孩子都当成了自己的孩子,既辅导他们学习,又照顾他们生活。

后,就开始课堂教学,组织学生锻炼,照顾学生就餐和午休,辅导学生晚自习。下晚自习后,她检查学生就寝,到晚上十点才离校回家。夜深人静,她才开始专心地备课。这就是乡村教师特别是班主任老师的工作常态。

都坪镇：坝区蔬菜丰收群众增收

本报(通讯员 徐伟) 近日,镇远县都坪镇对河坝区蔬菜基地里一片绿意盎然,不少群众穿梭在郁郁葱葱的豇豆丛中进行采摘。

“酸系原料(辣椒)+茄子+菜薹”三季复种模式,发展蔬菜产业500余亩。同时,按照统一规划、统一技术、统一标准、统一收购的发展思路,选准优质蔬菜品种,在带动周边群众致富增收的同时,进一步做精农产品、做大农业品牌。



图为豇豆丰收群众笑开颜

镇远县“两优一先”表彰大会召开

本报讯(通讯员 郑煊) 7月3日,镇远县“两优一先”表彰大会胜利召开。大会表彰了全县各行各业涌现出来的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织,动员和激励全县广大党员干部不忘初心、牢记使命,凝聚攻坚克难、奋勇前行的磅礴力量,奋力开创百姓富、生态美的名城镇远新未来新征程!

项决策部署结合起来,做到见贤思齐担当尽责、对标先进奋发有为、立足岗位矢志奉献,切实肩负起历史使命和时代重任,凝聚起攻坚克难、砥砺奋进的强大动力,在新的征程上不断创造新的业绩、铸就新的辉煌,为推动全县经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

会上,宣读了《中共镇远县委关于表彰全县优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》。县委决定,授予詹德城、黄武等100名同志“全县优秀共产党员”称号,授予田楠、肖悦等60名同志“全县优秀党务工作者”称号,授予溆阳镇柏杨坪村党支部、溆阳镇岔河村党支部等40个党组织“全县先进基层党组织”称号。

会议号召,全县各级党组织、全体党员干部要以庆祝中国共产党成立100周年为新的起点,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实党中央和省、州、县委的决策部署,接续奋斗、苦干实干,为开创百姓富、生态美的名城镇远新未来,实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗!

县交通运输局：抢修公路 护群众出行安全

本报讯(通讯员 杨华姜) “喂,你好,这里是镇远县交通运输局。”“镇远至江古方向12公里处出现滑坡现象,阻碍了交通行驶……”

路畅通和群众安全出行。截至目前,县交通运输局在管辖区域内,按照轻重缓急、阶段性组织工作人员开展多个领域修复工作,共清理边坡塌方43处共6700立方米,先后投入100余人次、机械台班127台,抢通道路32处29条,修复塌方土3处345立方米,修复涵洞2处16米,共计投资35万余元。

7月3日清晨,镇远县交通运输局值班人员接到县应急管理局的电话后,便立即通知局属单位防汛值守人员,并在第一时间赶到现场进行察看。滑坡路段是镇远至思阳公路11K+100处,又为镇远县至江古镇主要县道,因受强降雨所致,滑坡面积较大,严重阻碍了交通行驶。为保障该路段迅速畅通,工作人员立即调动大型机械,现场指挥,清除倒伏路树,抢修损毁路面、清理塌方,经过半个多小时的抢修,该路段逐步恢复通行,公路运输的“脉搏”恢复了正常跳动。

据悉,自党史学习教育开展以来,镇远县交通运输系统多措并举扎实开展“我为群众办实事”实践活动,努力解决群众“急难愁盼”问题,结合工作实际,抢修损毁农村公路,以实际行动为群众办实事。

儿童落水三人被困 公安民警全力营救

本报讯(通讯员 龙冠宇) 一名儿童落水,两名群众奋勇营救,结果河水突然上涨,三人被困河中央滩涂地。当地公安民警闻讯后,迅速赶来救援,冒着湍急水流,将救生设备送给他们。7月1日晚7时左右,在镇远县羊坪镇溆阳河月家滩段,上演了一出感人至深的“水路营救”。

据了解,落水儿童今年12岁,在岑巩县某小学读书。当天傍晚,他与同学放学后经过溆阳河月家滩段,同学不慎将鞋子掉入河水中,男孩自告奋勇去捞鞋子,不料被看似平静的河水冲走。岸上两名成年群众看见后,立即去救援男孩。但两人将男孩救到河中一处水势较小的滩涂地后,却发现再也无法将男孩救回岸上了。因为几日的连续降雨,导致河水不断上涨,断了他们的退路。只得依靠抓住滩涂地上的水草和小树枝,等待救援。

镇远县公安局羊坪派出所

